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idealworks câştigă IFOY AWARD 2021 la categoria 
Vehicule cu Ghidat Automată 
Noua creaţie a BMW Group a convins juriul de specialitate 
independent. +++ iw.hub a obţinut distincţia Best in Intralogistics. 
+++ Conceptul inovator de control oferă flexibilitate şi performanţă 
extremă. +++ 
 
Bucureşti/München. Robotul mobil autonom (AMR) iw.hub al idealworks, 

companie BMW Group înfiinţată la finalul anului trecut pentru dezvoltarea roboţilor de 

transport industrial, a câştigat premiul internaţional "Intralogistică şi Stivuitorul Anului" 

(IFOY) 2021. În fruntea categoriei pentru vehicule cu ghidare automată, robotul 

logistic al noii filiale BMW Group a câştigat aprecierea unui juriu independent format 

din specialişti din industrie şi jurnalişti de la publicaţii de specialitate de renume 

mondial, care i-au confirmat flexibilitatea extraordinară, performanţa impresionantă şi 

inovaţia. 

 

AMR primise deja aprecierea ca "Best in Intralogistics" în primăvara acestui an, după 

finalizarea cu succes a auditului IFOY. Acum, la mai puţin de opt luni de la înfiinţarea 

idealworks a BMW Group, robotul mobil autonom certificat CE a convins din nou 

juriul, primind Premiul IFOY pe 5 iulie, la Muzeul German al Fotbalului din Dortmund. 

 

Iw.hub funcţionează cu un concept inovator de control, care oferă o flexibilitate 

extremă, a declarat comisia de juraţi din diferite naţiuni după ce l-a trecut printr-o 

serie de teste complex, în mai multe etape. "Performanţa acestui vehicul este 

impresionantă, mai ales când vine vorba de viteză şi de ridicarea sarcinilor poziţionate 

greşit", au explicat juraţii. Anita Würmser, preşedintele juriului IFOY AWARDS, a 

descris robotul ca "o soluţie deosebit de flexibilă, care necesită doar câteva zile 

pentru instalare şi are un preţ foarte rezonabil. «Fabrica într-o zi» este acum la 

îndemână". 

 

"iw.hub de la idealworks este o inovaţie logistică unică, care a primit o reacţie şi o 

cerere considerabile, atât în cadrul BMW Group, cât şi din partea clienţilor din 

întreaga lume. Faptul că idealworks, o creaţie a nostră, a reuşit să obţină un premiu 
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atât de prestigios la doar câteva luni după ce a fost înfiinţată este o dovadă a inovaţiei 

noastre extreme şi a competenţei de proces", a declarat Milan Nedeljkovic, membru 

al Consiliului de Administraţie al BMW AG, responsabil pentru producţie. 

 

Premiile IFOY se desfăşoară sub patronajul Ministerului Federal German pentru 

Afaceri Economice şi Energie. Înfiinţate în 2013, acestea se numără printre cele mai 

prestigioase premii pentru produsele intralogistice. "Suntem încântaţi să primim 

acest IFOY AWARD pentru bes AGV", a spus Michael Schneider, director executiv al 

idealworks, explicând importanţa premiului pentru subsidiara deţinută integral de 

BMW Group. "La idealworks, inovaţia extremă, performanţa şi flexibilitatea fac parte 

din gena noastră. Pentru noi, să împărtăşim o etapă cu cei mai buni este o onoare 

imensă şi confirmă că am ales calea corectă: am dezvoltat un robot mobil autonom, 

care oferă o valoare adăugată decisivă şi va aduce schimbări de durată în industria 

logistică." Robotul logistic a fost dezvoltat în cadrul BMW Group şi este utilizat pe 

scară largă acolo. Dar, din toamna anului trecut, acesta este utilizat şi de alte 

companii de renume din diferite sectoare industriale. 

 

Despre idealworks 

idealworks a fost înfiinţată în noiembrie 2020 ca filială 100% a BMW Group. 

Compania cu sediul la München este specializat în dezvoltarea roboţilor de transport 

autonomi şi a sistemelor de control ale acestora. Concentrându-se pe dezvoltarea 

celor mai inteligente, flexibile şi cele mai colaborative servicii logistice, idealworks îşi 

propune să promoveze inovaţia şi utilizarea logisticii autonome. În combinaţie, robotul 

mobil autonom iw.hub certificat CE, unitatea de control iw.brain şi platforma de 

control Any-Fleet bazată pe cloud oferă performanţe unice şi hardware-uri testate 

pentru autonomizarea fluxurilor de lucru intralogistice din peisajul industrial. 

www.idealworks.com 

 

Comunicat de presă lansare idealworks: 

https://www.press.bmwgroup.com/romania/article/detail/T0321078RO/bmw-group-

pune-bazele-unei-companii:-idealworks-gmbh-va-dezvolta-%C5%9Fi-va-distribui-

robo%C5%A3i-inovatori-%C5%9Fi-software-de-management-pentru-

http://www.idealworks.com/
https://www.press.bmwgroup.com/romania/article/detail/T0321078RO/bmw-group-pune-bazele-unei-companii:-idealworks-gmbh-va-dezvolta-%C5%9Fi-va-distribui-robo%C5%A3i-inovatori-%C5%9Fi-software-de-management-pentru-solu%C5%A3ii-logistice
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solu%C5%A3ii-logistice  

 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. Reţeaua de 

producţie a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 15 ţări; 

compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2020, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,3 milioane de automobile şi 

peste 169.000 de motociclete. În anul fiscal 2020, profitul brut a fost de 5,222 

miliarde de euro, iar veniturile au fost de 98,990 miliarde de euro. La 31 decembrie 

2020, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 120.726 de angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Compania stabileşte traseul pentru viitor încă dintr-o fază 

incipientă şi în mod constant face ca dezvoltarea sustenabilă şi gestiunea eficientă a 

resurselor să fie o piesă centrală a direcţiei sale strategice, de la lanţul de 

aprovizionare, trecând prin producţie, până la finalul fazei de utilizare a tuturor 

produselor sale. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Instagram: http://www.instagram.com/bmwromania 

https://www.press.bmwgroup.com/romania/article/detail/T0321078RO/bmw-group-pune-bazele-unei-companii:-idealworks-gmbh-va-dezvolta-%C5%9Fi-va-distribui-robo%C5%A3i-inovatori-%C5%9Fi-software-de-management-pentru-solu%C5%A3ii-logistice
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LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 

https://www.linkedin.com/company/bmwromania
https://press.bmwgroup.com/romania

